

## Молодежное общежитие

Многообразна трудовая деятельность наших юношей и девушек. Одни работают в промышленности, на транспорте, стройках, другие учатся в средних и высших учебных заведениях. Каждый стремится внести свой вклад в дело дальнейшего развития Родины.

Сотни и тысячи молодых людей по несколько лет живут в общежитиях. Зависимо как в студенческих общежитиях становится для их родным домом, коллектив заменяет семью. Для многих остаются в общежитиях, даже проведя в них несколько лет своей странной на всю жизнь.

У нас в городе имеются десятки молодежных общежитий. В большинстве своем они размещены в хороших, благоустроенных зданиях, располагающих необходимым оборудованием. Если еще несколько лет назад стоял вопрос о материальной обеспеченности молодежного общежития, то сейчас он уже в значительной степени потерял свою остроту. Зато неблагоприятным участком продолжает оставаться массово-воспитательная работа среди проживающей здесь молодежи.

Занятые в общежитиях молодые инженеры и машинистры-водители. Уборство жилых комнат, красных углов, общежитий — все это не должно быть — все должно быть, чтобы ребята старшего возраста не имели возможности на улучшение бытовых условий проживания. Но, и следовательно, эти лица и органы власти. Правда, в школах профкома и в комитетах комсомола вы найдёте обширные планы, где предусмотрены самые разнообразные культурные мероприятия — от отъездов до шахматных турниров и литературных конференций. Но эти хорошие планы в большинстве своем остаются лишь на бумаге.

Особенно массово-политической работы в общежитиях привнес к программам на прокате, нарушении трудовой дисциплины, прогулкам, порочащим и честь советского гражданина в опубликованной на днях корреспонденции об одном молодежном общежитии Вуззамхоза рассказывалось о том, что многие преподаватели общежития здесь стали обычными явлениями пыльные гулябиды частую полку, сопровождающие каждую полку.

Предоставляя своим себе материальную помощь в общежитиях, треста Сталинского района. На три общежития — одного воспитателя, на четверть возложена в виде материальной помощи работа среди молодежи. Партийная и общественная организация

инициатива треста очень мало интересуется общежитиями. Посещение секретаря партийной и комсомольской организации дирекции треста, заводской комиссии напоятся собой выявлению саниспектора, который интересуется лишь одной стороной дела — санитарным порядком.

Путевка на самотек работа в воспитательных общежитиях. Многие воспитатели не имеют достаточного жизненного опыта и необходимых знаний, порой они не в состоянии как следует вести работу. Воспитательную работу по-прежнему учат. Пора организовать обмен опытом их работы. А главное — надо жить в день поговать им, так как они воспитатели не в состоянии справиться с таким трудным и важным делом.

Моральный облик советского рабочего наиболее полно формируется в заводском коллективе. Важно, чтобы завод был действительно заводом, а не просто административной организацией, старых товарищей. Это влияние должно проявляться в повседневном общении заводчиков, передовых людей производства, передовых рабочих. В общежитиях старшие товарищи обязаны прийти не для парадных встреч, а для того, чтобы по-отечески помочь молодому рабочему организовать свой завод, научиться работать, расторгать забаллоты. Надо добиться, чтобы больше молодых рабочих продолжало образование в вечерних школах и техникумах, установилось в общежитиях правильное отношение к трудовой и общественной деятельности.

Нельзя забывать и о бытовом устройстве.

Мало заботится о молодых делегированных работников. Это плохо. Обеспечение жильем молодежи находится в ветхом здании, пришедшем в негодность, жилые комнаты молодых рабочих не оборудованы. Здесь не созданы элементарных условий для труда, чтобы после смены рабочий мог отдохнуть. Накануне 1 мая руководители паровозного лесо завода молодежи, что как только будет установлен срок, переоборудовать в общежитие другие комнаты мебели и другое оборудование. Давно уже возмелен мест через реку Урала, а руководители лес не никак не оборудовали, переоборудовать. На станции пол, провалено дугаобразное здание. Именно в этом здании нужно немедленно разместить молодых паровозников, вагожников, специалистов.

Молодежное общежитие должно стать родным домом для юношей и девушек. Живя в общежитии, наша молодежь будет воспитываться в себе черту достойного гражданина нашей Родины.

## ДЛЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА

позволил провести семь колосковых в селятские сроки.

Все крупные предприятия города несут ответственность перед районом, дирекция районского райкома, металлостроительные рамы, металлообработка для трестов, металлмеханизировать работы, строить водопроводы, реконструировать сельскохозяйственный инвентарь. (ТАСС)

## Прием Председателя Совета Министров СССР Г. М. Маленковского Премьер-Министра Германской Демократической Республики О. Гротеволля

Премьер-Министр Германской Демократической Республики О. Гротеволль перед отъездом на родину после проведенного в СССР лечения и отдыха был принят 11 июня Председателем Совета Министров СССР Г. М. Маленковым.

В беседе, протекавшей в сердечной, дружественной атмосфере, приняли участие Заместитель Председателя Совета Министров СССР А. И. Микоян и Заместитель Министра Иностранных Дел СССР В. А. Зорин.

В ходе беседы были затронуты ряд интересующих Правительство ГДР и Правительство СССР вопросов. В частности, Премьер-Министр О. Гротеволль обратил внимание на рост патристического движения в Западной Германии, которое ставит своей целью заключение договоров, связанных с созданием «европейского оборонительного сообщества», в качестве прелюдия для воссоединения Германии. Он указал также на то, что авиальные

круги в Западной Германии, защищающие национальные интересы, усматривают в односторонних экономических связях Западной Германии препятствие для установления выгодных для Западной Германии отношений с Советским Союзом.

Премьер-Министр О. Гротеволль в этой связи выразил пожелание, чтобы Правительство Советского Союза с вниманием относилось к возможному обращению со стороны заинтересованных кругов Западной Германии относительно установления экономических и культурных отношений Западной Германии с Советским Союзом.

Г. М. Маленков заявил, что Правительство Советского Союза благожелательно относится к подобным обращениям, поскольку установление экономических и культурных связей Советского Союза с Западной Германией отвечает взаимным интересам сторон и не может не способствовать «урегулированию германской проблемы и укреплению мира в Европе».

## Советские люди с большим патристическим подъемом подписываются на всеый заем

Пусть прочтает наша Отчизна!

Коллектив завода имени Чкалова с большим энтузиазмом принял подписку на новый Государственный заем развития народного хозяйства СССР.

В эвергетическом цехе патристическое сообщение о выпуске нового займа было встречено с воодушевлением. Выступил на собрании, машинист тов. Ташуренко сказал:

— Наши займы — это займы мира и содания. Все краше и богаче становится Родина. С радостью отдаю свои сбережения на дальнейшее укрепление могущества социалистического государства.

В цехе, руководимом тов. Соколовым, на собрании выступил помощник машиниста тов. Бугурин. Он говорил об огромных выгодах, которые получает советский человек от займа.

В первый же день в большинстве цехов подписка была завершена.

На высшем уровне прошло общее собрание в механистическом цехе. С сообщением о выпуске нового займа выступила зам. секретаря парторга тов. Гуароновича. На конкретных примерах она показала, как высоко уровень культуры и жилищный уровень советских людей, как год от года растет сеть школ, домов культуры, больницы, домов отдыха и т. д.

Выступившие на собрании секретарь тов. Саранский, член комитета тов. Мухоморов, тов. Завальных, мастер тов. Рычков, рабочий тов. Нитурова, начальник цеха тов. Суков говорили о своем стремлении всемерно содействовать достроению выполняемого пятилетнего плана.

Г. Михайлов.

## НА ПРЕДПРИЯТИЯХ УРАЛА

СВЕРДЛОВСК, 13 июня. (ТАСС).

В цехе Свердловского завода тракторного и в этом цехе машинистры состоялись собрания рабочих и служащих, посвященные выпуску нового займа. В цехе записанных тракторных частей на собраниях выступил мастер тов. Гурков.

— Мы, советские люди, — сказал он, — под руководством великой Коммунистической партии и родного Советского правительства успешно строим коммунизм. Но для в день вымывается материальное благосостояние трудящихся. У нашей партии нет иных интересов, кроме интересов народа. Поэтому мы должны строить, намеренные партии и правительство, направленные на укрепление мощи нашего государства, на дальнейший подъем материального благосостояния народа. Мы отличо понимаем значение этих денежных вложений нашей осуществить эти планы. Поэтому каждый из нас с большим удовлетворением встретил весть о выпуске нового займа.

На собрании — молодая пионерка тов. Воробьева. Она провала всех молодых рабочих отдать взаимное государство часть своих сбережений.

Рабочие и служащие в своих выступлениях говорили о том, что с помощью займов в Свердловске за годы пятилетнего строительства новые заводы, фабрики, школы и новые районы города.

С большой активностью проходит подписка среди рабочих и служащих заводов «Уралэлектромашин», Верх-Исетского металлургического и других предприятий Свердловска.

МПСК. (ТАСС). На заводах и фабриках, в колхозах и машинно-тракторных станциях, в учебных заведениях состоялось многоназначенных собраний, посвященные выпуску нового займа.

Выступая на собрании коллектива первого цеха Микеевского тракторного завода, начальник цеха тов. Хелюх сказал:

— Неизменно изменился наш родной Микеев за последние годы. Много уютных домов, детских домов, школ, клубов, учреждений его улицы. Суроволюб крупнейшие предприятия. Среди них гиганты машиностроения — автомобильный и тракторный заводы. На это государство расходы средства, на эти цели идут наши займы. Поэтому мы с радостью отдадим займы государству свой душевный заработок.

Втором собрании цеха завода «Госсаммаш» первая подписка на новый заем индустриальной промышленности тов. Жуков.

— Займы — путь на строительство новых фабрик и заводов, культурно-бытовых учреждений, на дальнейшее улучшение бытовых условий трудящихся. Связи сближения мы поможем родному государству осуществить великие работы, преумножить богатей патристическую.

Многоназначенных собраниях состоялось в Микеевском автомобильном и тракторном станциях, в машинно-тракторных станциях и колхозах республиканского собрания. В большинстве из них дружная подписка на новый заем.



## ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

## За конкретное руководство партпросвещением

1 июня закончился учебный год в системе партийного просвещения. Проведенные итоговые занятия в политехниках и кружках, а также отчетные заседания с самостоятельными выступлениями марксистско-ленинской теории свидетельствуют о том, что у коммунистов повысился интерес к политическим вопросам. Суровые годы подвига и кружок на итоговых занятиях с большой полнотой и убедительностью раскрыли удивительную и парадоксальную роль Коммунистической партии Советского Союза, ее внутреннюю и внешнюю политику, роль народных масс, как победителей трудовой истории, значение своей рабочей массы и колхозного крестьянства, содержание решений съездов партии и пленумов ЦК.

В течение всего учебного года партийные организации городов, районов ЦКПС и райкомов КПСС поставили перед собой ряд важных задач, руководствуясь постановлениями Центрального Комитета об задачах партийного просвещения в новом учебном году, серьезно занимались вопросами политического образования коммунистов. Особое внимание было обращено на повышение теоретической культуры коммунистов. В Горьком ЦКПС проведено глубокую проверку качества занятий в Борознинской районной партийной организации. Проверка, а также обсуждение ее результатов помогли сосредоточить внимание пропагандистов и всего нашего актива на поднятии уровня партийного просвещения.

Известно, что идейная работа коммунистов теснейшим образом связана с соблюдением принципа добровольности в партийном просвещении. Парторганизация привнесла в процесс работы по созданию каждого коммуниста постановление ЦК КПСС и устранила нарушения, допущенные при включении сети партийного просвещения. В течение учебного года расширено около 40 кружков и политехник. В то же время увеличилось число коммунистов, самостоятельно изучающих марксистско-ленинскую теорию. Сформировано также 16 семинарских групп по изучению политической экономики, которые не были обеспечены квалифицированными пропагандистами.

Особенно много нарушений принципа добровольности допу-

лено партийными организациями ряд медицинских организаций, ряда медицинских учреждений и школ, где до последнего времени врачи, учителя, средние школы обучали заставляли, а не механически. В кружке будущего инженера (сущность учебного года нужно было уделить внимание политическому самонаблюдению инициативы, желания самостоятельно заниматься разностороннею и квалифицированную помощь.

Анализ положения дел показывает, тем, что при выполнении строго соблюдался принцип индивидуального подхода к коммунистам и уделялось серьезное внимание подбору пропагандистов, расформированы группы кружков нет, все кружки и политехники успешно завершили учебный год.

В течение учебного года городские партийные организации уделяли немало внимания искоренению догматизма и нечеткости в пропаганде, ликвидации коренного недостатка — отсутствия четкости в работе партий. В декабре на собрании райпарта, обсуждая вопрос о мерах улучшения работы с пропагандистами, особенно по вопросу задачи усиления связи нужного материала с современными, с практическими задачами коммунистической строительств, были приняты следующие организационные меры: для них доклады и доклады об очередных хозяйственно-политических задачах города, о роли рабочих масс в строительстве социализма, о развитии партийной работы постоянно действующих семинаров пропагандистов, обратив внимание на лучшее проведение семинарских занятий и организации семинарских групп постели большое количество экземпляров учебников и материалов, которые необходимо высылать работникам города и райкомов КПСС. Их советы по мнению способствовали улучшению работы пропагандистов.

Следует отметить повседневную помощь пропагандистам со стороны партийной библиотечки районного комитета КПСР (заведующий И. Дроздов). Здесь пропагандист получают ответы на все возникшие у него вопросы, находят нужные наглядные посо-

бия и литературу. Библиотечка располагает материалами об опыте работы лучших пропагандистов. Много положительных примеров, руководящих примеров пропагандистов поощряли при Сталинском райкоме КПСР тов. Дорюхиной. При партийной библиотеке этого района проводились два цикла занятий в помощь самостоятельно изучающим историю партии по произведенным классиков марксистско-ленинским. Прочитано 14 лекций.

Возрос интерес к образованию советских граждан. В этом году 179 человек партии занималось в школах рабочей молодежи, 427 человек — в вечерних техникумах, а также занято в высших и средних учебных заведениях. Были организованы занятия с коммунистами, не имеющими начального образования. Большое внимание этому вопросу уделял Ленинский райком КПСР. Занятия в образовательной школе заканчивалось 35 человек. Давать их на них стали экзамены за четверть и пятый классы.

На партийных собраниях, заседаниях партийного просвещения в 1954—1955 учебном году будут проведены из 175 кружков и политехник. Увеличивается число групп изучающих марксистско-ленинскую историю. В порядке подготовки к новому учебному году сейчас идет обзор пропагандистов на семинары при райкоме КПСР. Партия имеет библиотеку, организуя лекции в летний период, одновременно готовится к широкому развертыванию лекционной пропаганды в будущем учебном году.

Итоговые занятия показали наличие серьезных недостатков в постановке партийной пропаганды в новом городе. До конца не решены вопросы о применении принципа добровольности, нечеткость и догматизм. Это сказалось в том, что часть слушателей, особенно uomini факты из истории КПСС, лекционные материалы безосновательно, в которой происходила то или иные события, слабо зная решения съездов партии и пленумов ЦК. Мало использованы материалы ЦК КПСР, недостаточная организационная подготовка к новому учебному году.

И. Федоров, зав. отделом пропаганды и агитации Горького ЦКПС.

## XI съезд профессиональных союзов СССР

12 июня депутаты съезда пролокали обсуждение вопроса об изменениях в Уставе профессиональных союзов СССР.

На пленуме съезда первым выступил председатель ЦК профсоюзов рабочих геологоразведочных работ П. И. Шеланин. Он говорил, что в второй части проекта Устава убедительно сказано о тех замечательных изменениях, которые произошли в жизни нашей страны за последний период. Проект Устава четко определяет место профессиональных союзов в системе Советского государства, в борьбе за выполнение великих задач страны через партия и профсоюз.

Вот, сообщаясь критическое замечания в адрес ВЦИСЦ, который затывает рассмотрение предложенной им унифицированной структуры профсоюза рабочих геологоразведочных работ. Говорит о том, что в проекте «Труд» Б. С. Букова рассказал, что редакция получает в год около 140 тысяч писем трудящихся. Вопросы, понимаемые читателями, совпадают с теми, которые ставятся в своих выступлениях многие делегаты и которые нами отражены в проекте изменений устава. Следует признать, что очень мало из них. «Труд» была подвергнута справедливой критике на съезде.

Оратор отмечает, что секретари ВЦИСЦ раздумывают ответить на газете. Как признал, по существу «Труд» материалы, вызывая горячий отклик на предприятиях, остается незамеченным и в аппарате ВЦИСЦ. Говорит о том, что в работе Букова и Российского о школах первых метров труда. Эта статья получила широкий отклик, но работники ВЦИСЦ так и не дали ответа на это письмо. Хотят пройти уже несколько месяцев.

Проект Устава, указывает председатель Карело-Финского республиканского совета профсоюзов Н. П. Васильева, правильно определяет роль профсоюзных организаций в решении хозяйственно-политических задач, в организации социалистического соревнования, заработной платы, в удовлетворении материальных и культурных потребностей трудящихся. Изменения, которые будут внесены в Устав, должны обеспечить возможность профсоюзам значительно повысить уровень своей работы, укрепить связь с рабочими и служащими.

Он также указывает, что далеко не все правильно работало в каждом секте есть члены профсоюзов, работающие в школах, сельских местностях, сельско-индустриальных предприятиях. Хотят, чтобы они, как раньше, состояли в сельско-индустриальных, первичные организации которых находятся в райцентре. Фактически они не состояли в профсоюзах лишь один-два раза в год бывали на профсоюзных собраниях. Оратор просит предложение создавать в небольших сельских местностях профсоюзные комитеты.

Слово предоставляется Министру культуры СССР Г. Ф. Александрову. Он докладывает и информирует об, видно, какие огромные задачи стоят перед профсоюзом.

Депутаты Ленинского райсовета

В воскресенье, 13 июня, состоялось избрание в Ленинский районный Совет депутатов трудящихся по избирательному округу № 42 — Лазарь Прогневичев.

советскими профсоюзами. Эти задачи касаются не только хозяйственных вопросов, но и дальнейшей деятельности профсоюзов в обществе. Некоторые делегаты, ораторы, справедливо критиковали постановку культурно-просветительской работы на предприятиях, в школах, МТС и совхозах. В этом выражена глубокая забота представителей рабочего класса СССР о культурном росте советских людей.

Т. Александров указывает, что, сейчас очень актуально, как и ранее, задачей является повышение культуры работников Министрства культуры и просвещения, организации культуры, образование рабочих, инженеров и техников МТС и совхозов. В район освоения новых целинных земель направлено значительное количество специалистов и квалифицированных политический и сельскохозяйственной литературы, журналов и газет, принимаемая мера к тому, чтобы в летний период работники совхозов и населенные пункты этих районов.

Выступают председатели Алтайского краевого совета профсоюзов С. В. Мартынов.

В конце устава и докладов тов. Поповой, отмечает он, справедливо подчеркивается необходимость самой женской и тесной связи профсоюзных органов с массами. Говорит о том, что в работе профсоюзов в районах, где нет профсоюзных работников ВЦИСЦ своим посещениями не особенно бьются. За все последние лет мы на Алтае не видели ни одного делегата от профсоюзов, не говоря о секретарях ВЦИСЦ. Не знаю, что смущает товарищ — то ли забирало морозом зимой и вносило в работу профсоюзов, то ли-либо работа. Между тем, связь с массами имеет большое значение.

Видно правильно ставится в Уставе Улучшение работы комитетов почитать на более высокую ступень критики и самокритики, как движущую силу в осуществлении деятельности профсоюзных органов от профсоюзов, их критики и самокритики не бывает на пленумах ВЦИСЦ. Она есть, но уровень ее недостаточен. И нам съезд в этом смысле выдает откровенный отчет ВЦИСЦ.

В третий по докладу об изменениях в Уставе профессиональных союзов выступил также председатель Сталинского областного совета профсоюзов Г. Е. Давыдов, председатель ЦК профсоюзов рабочих транспортного и железнодорожного машиностроения Т. В. Еремеев, председатели заводских комитетов профсоюзов Г. М. Гаврилова-Уразова.

На утреннем заседании с инициативой в советском профсоюзном движении, чтобы профсоюзам о чем-то Гейвортер, делегаты профсоюзов Амбуларов Валериантин, заместители Облединкома, комитет профсоюзов Ленинского района, члены областного Совета профсоюзов рабочих и крестьян Мексика Гарема Морено, ...

На втором заседании съезда 12 июня закончился процесс формирования в Уставе профессиональных союзов.

Затем заключительное слово было произнесено секретарем ВЦИСЦ Н. В. Поповой.

## В горьком ЦКПС

## О посадке картофеля и овощей

Воро горьком партии обсудило вопрос о неудовлетворительном ходе работ по посадке картофеля в посебах хозяйствах сельскохозяйственной и треста строителей Ленинского района.

Установленный горсоветом план посадки картофеля и овощей здесь не выполняется до сих пор. Реальными результатами заключаются только работы по посадке картофеля и овощей. Однако, несмотря на это, в этом году в Ленинском районе не будет расширена посадка картофеля и овощей. Причины этого следующие: плохой ход работ по посадке картофеля и овощей. При этом мало заботы о выращивании урожая. На первом этапе работы по посадке картофеля не отработана организационная система, высата раскаты овощей культура ведется с трудными научными агротехническими пра-

вила. Например, на участке тов. Горькова раскаты, выраженные в количестве картофеля, составляющая участок, как правило, с истребленной корневой системой.

В совхоз «Дзарики» слаба организация труда. Многие работники не выполняют дневных норм выработки.

На даче обстоит дело с полевыми работами в посевном хозяйстве треста строителей Ленинского района. Здесь также не выполняются планы по посадке картофеля и овощей. Причины плохой работы совхоза «Дзарики» и посевного хозяйства треста строителей следующие, прежде всего, в том, что их руководители, а также работники в больших пределах неорганизованно и неважело решают вопросы и важности работ партии и правительства о расширении площади картофеля и овощей культур.

При анализе работы со всеми большими задачами партийные и

профессиональные организации побуждают работников к активному участию в общественном соревновании. Итого год подводит нерадивую, перерывные методы не распространяются. Нарком сельхозоборудования и вербовки треста мало внимания уделяет организации общественно-политической работы на предприятиях.

Ленинский район партии и исполком райсовета, принимая решения, направленные на улучшение проведения сельскохозяйственных работ, не поддержали их организаторской работой.

Воро горьком, обратив внимание на имеющиеся недостатки, потребовало от хозяйственных, культурных и производственных руководителей сельскохозяйственной и строительств в ближайшие дни завершить посадку картофеля и овощей культуру на площадях, ранее которых определено городским Советом депутатов трудящихся.







# Международный обзор

# На X съезде Коммунистической партии Чехословакии

## НОРЕДСКИЙ ВОПРОС ВО СОВЕЩАНИИ В МЕНЧЕВЕ

Больше полтора месяца прошло как обсуждение норвежского вопроса на Женевском совещании министров иностранных дел. Пресса и некоторые представители США и некоторых поддерживающих ее делегаций сорвались с места и начали обвинять вانه в Корее, представители Советского Союза, Китайской Народной Республики и Корейской Народно-демократической Республики настаивают лишь на пути облегчения течения участников совещания по этой острой международной проблеме.

В своем заявлении 5 июня глава Советской делегации В. М. Молотов заявил три важных вопроса, по которым можно было бы уже теперь прийти к соглашению. В. М. Молотов указал на то, что все участники совещания должны выработать проведение выборов в общекорейское национальное собрание; сблизить точки зрения по вопросу о составе исполнительного органа для проведения выборов; участники совещания призвали к прекращению огня и иностранных войск в Корее; они согласились также, что выборы должны проводиться под наблюдением международного органа, назовем, на совещании признана важность создания таких условий, которые не позволили бы нарушить создавшееся положение и обеспечили бы мирное развитие Кореи.

В предложениях Корейской Народно-демократической Республики, поддерживаемых делегациями СССР и КНР, предусматривается создание общекорейского национального исполнительного комитета для проведения общекорейских выборов, вывод всех иностранных войск до проведения выборов, принятие на себя государствами, особо заинтересованными в обеспечении мира на Корейском полуострове, обязательств обеспечить дальнейшее мирное развитие Кореи. Китайская делегация со своей стороны предложила, чтобы на предстоящем совещании по корейскому вопросу была комиссия из представителей нейтральных стран.

Делегация СССР, КНР, КНДР в корейском вопросе не могла не произвести глубокого впечатления на мировую общественность. Англичане и французы, как и представители В. М. Молотова выдвинула на заседании 5 июня предложение, которое могло бы положить конец Норвежскому «Арбитражному» отечеству: «План объединения Кореи, который был предложен Молотовым, не имеет прецедента. Было бы неудачным шагом, если бы представители западных стран на совещании в Женеве не откликнулись на предложение Молотова и Чжоу Эньшэя».

Пытаясь замаскировать свои подлинный замысел, представители США и поддерживающие их делегации неоднократно заявляли с трибуны Женевского совещания, что они не имеют ни малейшего отношения по корейскому вопросу. Однако предложения, выдвигаемые американцами и поддерживающими их, не являются ни расценены иначе, как предприменные действия на пути разрешения

корейского вопроса. Эти предложения игнорируют реальную обстановку, сложившуюся в Корее, и не учитывают мнения Кореи на правах полного решить судьбы корейского народа без корейского участия.

Нарушения законности и аморальности против разумных предложений делегации КНДР вызвало замыслы противников Кореи, которые стремятся распространить антидемократический режим, установленный в Южной Корее, на Северную Корею.

Нерепрезентативность, для борющихся мира подобной позиции приказ вынужденная печать. Так, французская буржуазная газета «Фигаро» указывала, что если США и их сторонники откажутся от предложения Нам Ира и оставят Корею раздробленной, то Ли Сан Ман не будет иной возможности уклониться от народного гнева, нежели просить вмешательства США в поддержку этого Ли Сан Ман, партия которого потеряла последние выборы инициативного голосования, собрав всего 36,8 процента голосов, выступает с провокационными требованиями превратить Южную Корею в колонию в Женеве и «привлечь к военной силе». Известно, что высочайшее представительство американских представителей Кореи, вели переговоры во время военных переговоров в Южной Корее, и в частности, от 10 до 15 июня 1954 г.

Линемановым и их американские законности, имея курс на переговоры по корейскому вопросу, все же не решаются в данный момент перенести их в значительной мере — хотя бы ограничить выборы лишь мировым общественным мнением, в том числе мнением своих собственных стран. Промечтательство этой сентиментальной наступление американского сенатора Морзе, вели критиковали политику США на Дальнем Востоке и в частности, от «своей канки (в США — С. И.)» твердо решила вернуться в ближайшее время нашу страну в войну в Азию».

Безответственность министров и представителей трезво настроенных кругов и буржуазных стран, нежелательное отношение к обсуждению корейского вопроса на Женевском совещании, оборотили позицию Советского Союза, КНР, КНДР, как и участники — на том, что согласие по корейскому вопросу возможно.

## ПОДПИСАНИЕ ДЕЙСТВИЯ США ПРОТИВ ОСНОВ ООН

В своем заявлении 5 июня на Женевском совещании министров иностранных дел представители США стремятся изобразить себя защитниками ООН даже тогда, когда с исключительным предубеждением выдвинули на это международную организацию, когда под их названием проводятся спланированные мероприятия. Советский Устав ООН, например, в корейском вопросе или в отношении Кореи. Не вернувшись назад и призывая поддержать и укрепить международную организацию ООН.

Очередным американским шагом, направленным на подрыв основ ООН, является предложение Таяндава в Совете Безопасности о посылке «группы наблюдателей» ООН в Идио-Китанг на том основании, что сложившееся там положение будто бы угрожает безопасности Таяндава.

Едва ли может возникнуть сомнение в том, что обращение Таяндава сделано по прямому указанию Союзинских Штатов. «В Идио-Китанг посланы наблюдатели «Амрита» без патрика», — существует широко распространенное позорное о том, что предложение Таяндава было фактически испорчено США». Другая индийская газета «Хиндустан лайф» называет действия Таяндава «дискредитированными», подчеркивая, что они явно не отвечают интересам самого Таяндава. Таяндава газета «Бетри» признавала, что представитель Таяндава выждал для обращения в ООН момент, когда представитель Совете Безопасности Совете Безопасности.

Этот испорченный Советинскими Штатами шаг — фактически американских правых кругов, направленных на расширение влияния в Идио-Китанг. Анализ позиции в ООН показывает, что господствующим в США кругам негосподствующим в Идио-Китанг. Круги в ООН показывают, что господствующим в США кругам негосподствующим в Идио-Китанг. Круги в ООН показывают, что господствующим в США кругам негосподствующим в Идио-Китанг.

Вопрос о том, какую позицию займет ООН в корейской войне, подвигаясь давлением США и став воюющей стороной в Корее. Китайская газета «Женминьбао» подчеркивает, что в вопросе об Идио-Китанг «сегодня Далес не по той же дорожке, — при этом Далес является и использованным моральным авторитетом ООН подвергается серьезной угрозе со стороны американских авторитетов». «США пытаются подорвать стремление защитить Устав ООН и восстановить прежнее значение ООН, как органа, который должен охранять мир в США».

При обсуждении предварительной повестки дня Совета Безопасности представитель СССР резко выступил против рассуждений об обращении Таяндава. Он разоблачил действия члена делегации «обращение», указав, что его предложение является «обманом» и «лицемерием», кроме как стремлением агрессивных кругов поменять союзничество в Женеве, помешать между собой, направленным к тому, чтобы обеспечить путь для мирного урегулирования конфликта в Идио-Китанг.

Последнее Союзинским Штатами большинство членов Совета Безопасности проголосовало за включение в повестку дня предложения Таяндава. Советский Союз проголосовал против, подчеркнул тем самым, что он не поддерживает предложение Таяндава. Советский Союз проголосовал против, подчеркнул тем самым, что он не поддерживает предложение Таяндава. Советский Союз проголосовал против, подчеркнул тем самым, что он не поддерживает предложение Таяндава.

С. ИВАНОВ.

ПРАГА, 12 июня. (ТАСС). Сегодня на X съезде Коммунистической партии Чехословакии продолжилось обсуждение отчета Центральной ревизионной комиссии.

Первым на трибуну поднялся С. Грел. Он высказался за рост материального благосостояния трудящихся Оломоуцкой области; о том, что крестьяне все больше объединяются в группы коллективного ведения хозяйства и охотно применяют передовые агроэкономические методы.

Президирующий на съезде Яромір Доланский представ...

Искать слово для приветствия от имени Коммунистической партии Слезского Лозола перенесла в редакцию ИГОС К. С. Хусеку.

Все присутствующие аплодировали и устроили продолжительную овацию. Грелет урвал, раздался возглас «Да здравствует Советский Союз!».

Делегаты с большим вниманием выслушали речь товарища Н. С. Крушева и много раз переименовали аплодировали, переименовали в овацию.

Заключительные слова Н. С. Крушева тоном в мощной овации, длившейся несколько минут, гласило: «Слава, сток, тоот партийной гимн «Интернационал».

После краткого перерыва преемники продолжали.

## В Национальном собрании Франции Поражение правительства Панялы

ПАРИЖ, 12 июня. (ТАСС). Дебаты в Национальном собрании по вопросу о предоставлении Совету сегодня отложил председатель Совета министров Жюль Ляувель.

Как известно, на предыдущем заседании Национального собрания большинство, когда проходило отложение трех престоков резолюции, внесенных представителями различных партий и в той или иной мере осуждающих правительство, провоздвинули в Идио-Китанг. Глава правительства постановил тогда вопрос о доверии и настаивал на отклонении указанных резолюций.

Ляувель снова возражал сегодня против этих резолюций. Убедив депутатов, входящих в правительство большинство, не разывать правительство конституции, обращаясь к депутатам правых групп, Ляувель проил, что если свержение правительства состоялось, то это группа будет предложена до сих пор, и отказ от Атлантического союза.

Затем началось выступление депутатов с объяснением вступлению в правительство. Председатель парламентской группы социалистической партии Шарль Луис заявил, что эта группа будет поддержать правительство. Член группы правительства...

Заместитель редактора П. Н. ГРЕЙСЕРМАН

ЮЛСР Франсуа Миттеран обвинил Ляувель в том, что он хотел вызвать кризис, угрожая Национальному собранию роспуском и утверждая, что отставка правительства является неизбежной. Глава французской экзеклютивной корпус в Идио-Китанг. Он потребовал в заключение отставки правительства.

Затем открылось голосование. Национальное собрание отклонило требование правительства 398 голосами — 293 голоса.

Результаты голосования не отменяют, что правительство вступило в отставку. Его отставка была отклонена относительным большинством голосов, а не конституционным (конституционным большинство — 314 голоса — более половины членов палаты). Если бы отставка правительства была отклонена, то это означало бы отставку кабинета президенту республики, последний мог отклонить отставку.

ПАРИЖ, 12 июня. (ТАСС). После отхода агитатора Франс Прессе, председатель Национального собрания Обьян, что глава правительства Ляувель вручил заявление об отставке кабинета президенту республики.

**Сегодня**  
**НА ЭКРАНАХ**  
**ГОРОДА**

Театр «Октябрь» — «СЧАСТЛИВЫИ ФИНИШ»  
Летняя страсть Ленинского района «САЖАНИЕ КЛУБОВ»  
Клуб строителей — «ДЕТИ ПАРТИЗАН»  
Клуб инспекторов — «ДУНАВ В ТАРГЕ» (шестой)  
Клуб железнодорожников — «ВОЗВРАЩЕНИЕ ВАСИЛИЯ»  
Клуб пос. Первомайского — «МОЛОДОИ КАРЗУ»  
Клуб теплоэлектротранса — «АННА НА ШЕ»  
Клуб «Серп и молот» — «СОВЕТСКИИ ТАДЖИКИСТАН»  
Клуб завода им. Чапаева — «АЛЕКСАНДР»  
Дом культуры металлургов — «ПАРОМЕННОКО»  
Дом культуры завода им. Чапаева — «СУЛЬБА»  
«ВАЛЕНТИНА»

## НОВЫИ ПРОМЫШЛЕННЫИ ЦЕНТРОИ ПОЛЬШИИ

ВАРШАВА. (ТАСС). В довершение цикла польской горной Чехословакии в промышленном и культурном отношении городов. После освобождения страны город превратился в большой индустриальный центр в восточной Польше. Согласно пятилетнему плану, здесь была заложена первая крупная стройка — завод имени Болеслава Берута. Три года назад на заводе уже вступил в строй самый большой объект — завод сталелитейного

цеха, оборудованный по последнему слову техники. За последние годы в Чехословакии созданы два новых индустриальных центра — восточный и западный. В прошлом году на заводе построены две мощные доменные печи, способные выплавлять сталь. Вступил в строй также заводская электростанция, насосная станция, сеть трубопроводов, водопровод, канализация. Здесь сырьевая база металлургической промышленности. В этом районе строятся железные рудники. Не вернувшись назад и призывая поддержать и укрепить международную организацию ООН.

## Орскому призывают ТРЕБУЮТСЯ:

слесари, шофер, зав. складом, грузчики, рабочие в цехи, охранники, дворники, уборщицы.

Обращаться по адресу: Старый город, ул. Понювская, 8.

Никишки Константин Минович, проживающий в г. Орске, ул. Индустриальная, 27, к. 22, извещает, что он имеет в наличии: 1. Уголь Марий Алексеевой, произведенной в г. Орске, ул. Станиславского, 42, к. 1.

## Орскому призывают ТРЕБУЮТСЯ:

слесари, шофер, зав. складом, грузчики, рабочие в цехи, охранники, дворники, уборщицы.

Обращаться по адресу: Старый город, ул. Понювская, 8.

Никишки Константин Минович, проживающий в г. Орске, ул. Индустриальная, 27, к. 22, извещает, что он имеет в наличии: 1. Уголь Марий Алексеевой, произведенной в г. Орске, ул. Станиславского, 42, к. 1.

## Мельзавоу № 13 ТРЕБУЮТСЯ:

на постоянную работу грузчики, рабочие в корпус, уборщицы, выходящие.

Обращаться по адресу: г. Орск, Мельзавоу № 13.

Безелекин Юрий Павлович, проживающий в г. Орске, ул. Строительная, 10, извещает, что он имеет в наличии: 1. Уголь Марий Алексеевой, произведенной в г. Орске, ул. Станиславского, 42, к. 1.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 368, отв. секретарь — 506, партийный отдел — 250, промышленный отдел — 499, отдел писем — 499, зав. издательством — 266, бухгалтерия — 051.

Типография издательства «Орский рабочий»

Заклад № 4367 Типаж 9400